

日媒：日元兌美元跌至近24年新低



(參考消息網7月14日報道)據日本共同社7月14日報道，據大型銀行稱，東京外匯市場14日早盤的日元兌美元匯率一度下跌至1美元兌138日圓上方，創1998年9月以來約24年新低。鑒於市場預測美聯儲將加速收緊貨幣政策以遏制歷史性通脹，日美利率差將擴大，購入美元

出售日圓的動向占優。報道稱，截至14日上午11點，日元兌美元匯率為1美元兌137.90~137.91日圓，較上一交易日貶值0.86。日元兌歐元匯率為1歐元兌138.12~138.19日圓，貶值0.64。據報道，隔夜紐約外匯市場上，早盤美國

勞工部公布的6月消費者物價指數同比上升9.1%，漲幅超出市場預期並創約40年新高，市場認為日美利率差將擴大而紛紛購入美元出售日圓。日元匯率一度跌至1美元兌137.87日圓。

此外還有觀點認為，美聯儲為遏制高通脹

將在本月下旬的聯邦公開市場委員會(FOMC)上決定大幅加息1%，相當於常規操作的4倍。因此，市場再次意識到與維持大規模寬鬆政策的日本央行之間貨幣政策的區別。

新聞 國際簡訊

1. 烏克蘭宣布與朝鮮斷交後，烏克蘭總統澤連斯基表示將對朝鮮進行嚴厲反擊。
2. 俄外交部：G7計劃對俄石油價格設定上限或將致其漲價。頓涅茨克領導人：準備對3名在烏參戰的外國僱傭兵執行死刑。普京小女兒吉洪諾娃將出任俄反西方制裁組織主席。
3. 日本政府決定今年秋季給前首相安倍晉三舉行國葬。



4. 當地時間7月14日，拉賈帕克薩正式向斯里蘭卡總理遞交辭呈，辭去斯里蘭卡總統職務。拉賈帕克薩已飛往新加坡。
5. 匈牙利宣布進入能源緊急狀態，將禁止燃油出口。
6. 美國猴痘確診病例已破千例，遍布43州。

(國際日報訊)周三，一場威脅到優勝美地國家公園加利福尼亞巨型紅杉樹林的野火向東燃燒到塞拉國家森林公園。

沃什伯恩大火是美國西部乾旱地區的數十場大火之一。它的規模已擴大到超過6.6平方英里(17平方公里)，僅控制了23%。

根據周三晚上的最新情況，由於持續溫暖和乾燥的天氣條件以及大量燃料的大量積累，未來幾天火勢將繼續增長。

與此同時，國家森林的消防準備工作已經開始。

火災信息發言人南希菲利普說：“我們從一開始就聯系了塞拉國家森林公園的人員，因為預料可能會發生(野火向東燃燒)。”

自7月7日爆發以來，大火完全在國家公園內，當時參觀古老紅杉的馬裏波薩林地的遊客報告有烟霧。

當局沒有說明火災是如何開始的，以及它是否涉及犯罪或某種類型的事務。

優勝美地南部的大火迫使數百名遊客和居民從瓦沃納小社區撤離，但公園的其餘部分仍對夏季人群開放。

一名消防員受傷，現已經康復。

優勝美地野火向東燃燒

歐洲一個月內遭遇兩輪熱浪，“35°C將是常態”

(參考消息網7月14日報道)據法新社7月13日報道，自周二下午以來，法國吉倫特省發生兩起火災，燒毀了近1000公頃森林。這是法國一個月內遭遇的第二波熱浪，有7個省發布高溫橙色預警。

法國氣象局指出，在第一波熱浪發生一個月後，法國從周一開始面臨新一波熱浪，這表明氣候變暖將導致夏季“越來越熱，35°C將是常態”。

另據法新社7月12日報道，西班牙和葡萄牙的氣溫高達43°C，歐洲周二迎來一個月內的第二波熱浪，這對土壤和冰川的影響非常令人擔憂。

據報道，科學家們認為，這些現象的增加是氣候變暖的直接後果，溫室氣體排放的強度、持續時間和頻率都在增加。

世界氣象組織發言人克萊爾·納利斯在日內瓦表示：“新一波熱浪——今年第二次——正在歐洲蔓延。熱浪主要影響到西班牙和葡萄牙，但預計強度和範圍還將增加。”

她提醒關注“非常、非常乾旱的土壤”的危急情況，以及高溫對阿爾卑斯山脈冰川的影響。“對於冰川來說，這是一個非常糟

糕的季節。”她強調指出。一周多之前，意大利馬爾莫拉達山一座因氣候變暖而變得脆弱的巨大冰川崩塌，造成11人死亡。

據報道，西班牙西部大部分地區氣溫再次超過40°C，特別是通常氣候溫和的地區。

根據西班牙國家氣象局的數據，科爾多瓦的氣溫在格林尼治時間15時達到43.3°C，裏瓦達維亞在格林尼治時間17時42分的溫度是43.5°C。梅裏達的溫度更高：43.9°C。這波熱浪的高峰期預計將持續到周四。

根據政府的數據，今年1月1日至7月3日期間，西班牙有70354公頃森林被燒毀，幾乎是過去十年平均數值的兩倍(增加了87%)。

